 CONSEIL MUNICIPAL
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à 20H15

Nombre de Conseillers :

· En exercice : 
15

· présents :
12
· votants :

13
L’an deux mille dix-sept, le sept septembre 2017

LE CONSEIL MUNICIPAL de la Commune de SEVELINGES, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Michel BONNEFOND, Maire

Date de convocation du Conseil Municipal : 31 Août 2017

PRESENTS : Mmes DULAC Myriam, BEAUPERTUIT Marie-Paule, DUBUIS Hélène, Mms BONNEFOND Michel, NONY Roger, MUGUET Louis, FOUILLAND Cédric, DESMARCHELIER Didier, CHRISTOPHE Gérard, BRETTON Hervé, TRIOMPHE Bruno, CHAVANON Bruno
ABSENTS EXCUSES : Mme TISSIER Marie-Laure (pouvoir Michel BONNEFOND) MM. MAGNIN Adrien, BERTHIER Emmanuel, 

SECRETAIRE : Monsieur DESMARCHELIER Didier

Après lecture du procès-verbal de la séance précédente, adopté à l’unanimité, le Conseil Municipal aborde l’ordre du jour :

Pour information, Monsieur le Maire informe le conseil municipal que la mairie, l'agence postale, la bibliothèque, la cantine, la garderie ont été victimes au mois d'Août d’un cambriolage, la question de mettre une alarme se pose.
Les travaux du logement locatif « Maison ARNAUD », sont très avancés, la visite du logement à l’ensemble du conseil a été faite ce jour avant le conseil municipal.

ADHESION GROUPEMENT D’ACHAT D’ELECTRICITE ET DE GAZ AVEC LE SIEL

Monsieur le Maire expose à l'Assemblée que le SIEL propose aux communes de la convention pour la constitution d’un groupement de commandes pour l’achat d’électricité, de fournitures et de services en matière d’efficacité énergique à compter du 1er janvier 2019, les consultations en 2018 ,les marchés validés en novembre 2018.
La commune dispose de Tarifs bleus, le SIEL annonce la possibilité d'une baisse de tarif de 10 % 

La convention pourrait être signée pour la période du 1er janvier 2018 pour 3 ans prix ferme sur 3 ans.

Le prix d'adhésion en fonction des postes 3 postes 50 € ou 4 postes 75 €.
Information : Le SIEL effectuera la présentation du bilan des consommations énergétiques le 14 septembre 2017 à 10h. 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal à l’unanimité décide d’autoriser le Maire à signer la convention et les pièces à intervenir.
PLUS VALUE ENTREPRISE BOUCAUD LOGEMENT MAISON ARNAUD

Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’une facture de 8 597.95 € TTC a déjà été payée à l’entreprise FRANCOIS et BOUCAUD concernant les travaux de carrelage. Des travaux supplémentaires ont été nécessaires pour un montant de 142.20 € TTC. Prendre une délibération pour accepter la plus-value et prendre une décision modificative pour le budget. Ok à l'unanimité. 

Après avoir délibéré, le Conseil municipal à l’unanimité accepte la plus-value de 142.20 € TTC et autorise Monsieur le Maire à procéder à l’écriture d’une décision modificative sur le budget de la commune si nécessaire.
TRAVAUX IMPASSE DES TOURTERELLES

Lors de la séance du conseil précédente des travaux supplémentaires concernant l’impasse des Tourterelles avaient été évoqués, le montant du devis est de 4 667,02 € HT, les travaux seront réalisés et intégrés dans la demande de subvention départementale de l’année 2017 en complément.

Ok à l'unanimité
TRAVAUX VOIRIE 2018

La commission voirie devra se réunir pour prévoir les travaux 2018, réunion prévue le 30 SEPTEMBRE 8H. 

Des travaux d’enrochement sont nécessaires au petit Chavanon, ces travaux ne devraient pas rentrer dans l’enveloppe de subvention du Conseil Départemental.

Un Arrêté municipal sera pris pour interdire les véhicules le temps que les travaux interviennent.

En haut du Mort faim il faudra remettre un panneau d'interdiction de tonnage.

Prévoir de relevé le panneau route de la croix couverte.

ACQUISITION PHOTOCOPIEUR ECOLE

Monsieur le Maire signale du problème avec le photocopieur de l'école, l’achat d’un nouveau photocopieur pour l’école a été effectué pour la rentrée d’un montant de 2800 € HT

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal à l’unanimité décide d’autoriser le Maire à effectuer la dépense et à l’inscrire au budget communal.
L'entretien du photocopieur de la poste devient onéreux, il ne sera pas renouvelé en avril 2018, le photocopieur sera conserver jusqu'à la panne.  Une réflexion sera faite sur le photocopieur de la mairie.
SUBVENTION ECOLE POUR L’ANNEE 2017/2018

Il y a 41 élèves répartis comme suit :

Virginie forestier : 17 élèves (CP / maternelles)

Bertrand BOIRON : 24 élèves (CM et CE)

Il convient maintenant de voter la subvention de la rentrée scolaire :

Pour l’année 2012/2013 / 62 élèves : 60 € par enfant

Pour l’année 2013/2014 / 54 élèves : 60 € par enfant

Pour l’année 2014/2015 / 53 élèves : 60 € par enfant

Pour l’année 2015/2016 / 46 élèves : 60 € par enfant

Pour l’année 2016/2017 / 45 élèves : 62 € par enfant

Pour l'année 2016/2018 /41 élèves : 62 € par enfant 

Après avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité décide d’octroi d’une subvention d’un montant de 62 € par enfant pour l’année scolaire 2017.

SUBVENTION ECOLE POUR LE VOYAGE SCOLAIRE

Le directeur de l’école souhaiterait emmener les élèves 5 jours à Apinac(42) en classe découverte, une subvention de 30€/élève pourrait être versée par le Conseil Départemental mais sous condition que le Conseil Municipal accorde lui-même une subvention de 100 € à ce projet.

Après avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité décide du versement d’une subvention de 100 € sous condition que le voyage scolaire ait lieu. 

DECISION MODIFICATIVE POTEAU INCENDIE LARDET
Il convient de prendre les décisions de virement de crédit suivant par rapport à une nouvelle imputation comptable.

	
	DEPENSES
	
	
	RECETTES
	

	SECTION D’INVESTISSEMENT 

	2188/20162
	Autres immobilisations corporelles
	+        1 898.40  €
	21568/20 143
	
	+     1 898.40 €

	TOTAL
	    1 898.40   €
	TOTAL
	    1898.40  €


Après avoir délibéré le conseil municipal décide à l’unanimité du vote de la décision modificatif décrite ci-dessus 

RECRUTEMENT SECRETAIRE DE MAIRIE

Monsieur le Maire rappelle que Sandra BRAILLON a été mutée au 24 Août 2017 à la Mairie de CHARNAY LES MACON, Elodie BOYER sera recrutée à compter du 18 septembre 2017 par voie de mutation des mairies de MARS et MAIZILLY pour 35H.

Une convention de mise à disposition sera signée avec la commune de MAIZILLY du 18 septembre 2017 au 13 octobre 2017 pour 10H.

Après avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité accepte à l’unanimité le recrutement de Madame BOYER Elodie, et la signature d’une convention de mise à disposition et autorise le Maire à signer les pièces à intervenir.

VENTE TERRAIN BRETTON/LATUILLERE

Pour rappel en 1993 la commune a acheté 2 parcelles de terrain la B792 et la B793 appartenant à M. et Mme BRETTON pour l’une et à M et Mme LATUILLERE pour l’autre.

La commune n’a plus besoin de ces parcelles elle propose de les revendre à 0.60 €/m2, les anciens propriétaires acceptent le rachat, les frais découlant de la présente vente seront pris en charge par les acquéreurs 

LATUILLERE 400 m2 : vente du terrain : 240 €, frais de notaire de 176 €

BRETTON 1200 m2 : vente de terrain : 720 € frais de notaire : 193 € 
Après avoir délibéré, le conseil municipal accepte à l’unanimité la vente des parcelles et autorise le Maire à signer les pièces à venir 

MAINTIEN DU TGI DE ROANNE

Le conseil municipal prend connaissance du courrier reçut de l’ordre des avocats du barreau de ROANNE, il soutient le maintien du Tribunal de Grande Instance à ROANNE. 

LOCATION DE LA SALLE

Monsieur le Maire signale que depuis qu'il n'y a plus de café sur la commune, la demande de la salle de réunion est importante. Faut-il mettre un prix de location ? La priorité est donnée à l'auberge. Les repas sont  interdits, les pots de l’amitié autorisés. 
RAID BLEU

L’association AMADA demande de passer sur notre commune entre le 28 octobre au 31 octobre 2017. 

En 2013 le Conseil avait refusé le passage suite à une sérieuse dégradation des chemins.

En 2014, 2015, 2016, le Conseil avait autorisé le passage sur la commune.

Convention pour la remise en état de voies et chemins communaux 

Après avoir délibéré, le conseil municipal décide de ne pas autoriser le passage du RAID BLEU : abstention 9 contre 3 pour 1

DELIBERATION AVENANT MARCHE N°2

Une erreur a été faite dans la délibération 2017 8 06 concernant le lot 5 l’avenant n°1 aurait dû être de 847 € HT et non de 917.00 € HT concernant les travaux de l’entreprise GUILLERMAIN. Les travaux supplémentaires ont été effectués pour un montant de 990 € HT.

Après avoir délibéré, le conseil municipal autorise à l’unanimité la modification de la délibération et les travaux supplémentaires.
TRAVAUX VOIRIE CHEMIN MITOYEN AVEC LE CERGNE 

Monsieur le Maire rappelle au conseil municipal le projet concernant l’inscription au programme voirie forestière 2016, et la réfection du chemin mitoyen, avec la commune de Le Cergne, du Bois de Joux à la Croix Couverte. Le projet devait être porté par la commune du Cergne afin d’être subventionné au titre de  la voirie forestière. Suite au coût très élevé restant à la charge des 2 communes, la convention avec le Conseil Départemental n’a pas été signée et les travaux n’ont pas été effectués. Un nouveau devis a été demandé à l’entreprise Monnet de Saint Hilaire Sous Charlieu, avec un autre procédé moins coûteux. Le montant se porte à 5 781,67 euros HT soit 6 938.00 € TTC et devrait être pris en charge pour moitié par la commune de Le Cergne, aux vues de la mitoyenneté de ce chemin.     

Ce chemin desservant un lieu touristique insolite, Monsieur le Maire informe qu’il serait nécessaire à la suite de ces travaux de recouvrir ce chemin avec un enrobé à chaud. Un devis a été demandé à l’entreprise Billet Fonteret pour un montant de 6396 € TTC. Ces travaux seraient pris en charge par les communes de le Cergne et Sevelinges. De plus M. CIMINO propriétaire des cabanes de la Croix Couverte et riverain à ce chemin a accepté de participer à l’enrobé à hauteur de 796 € TTC puisque la réfection de ce chemin sert principalement à son activité touristique.

Ainsi le coût de ces travaux d’enrobé se porterait à 2800 € TTC  pour la commune de Sevelinges.

Après avoir délibéré, le conseil municipal autorise le goudronnage du chemin, Abstention 3 pour 9 

BULLETIN MUNICIPAL

Une réunion est prévue le 10 octobre à 19h 

QUESTIONS DIVERSES
La signature de la vente de la Maison Déchelette devrait avoir lieu très prochainement, toutes les procurations ont été signées.
Une réunion CCAS aura lieu le 2 OCTOBRE 2017 à 19H30 pour prévoir le repas du 19 novembre 2017 
Parole aux Conseillers, il est évoqué :

Une demande concernant la possibilité d’installer 1 abri de bus supplémentaire aux forêts a été évoqué, une demande auprès du conseil départemental sera effectuée

La possibilité d’un seul passage tous les 15 jours du camion des ordures ménagères, a été évoqué, une étude est en cours  à la communauté de communes 

Puis, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22H30


